

ene kazni stvo ljudi

ladanu Obrenoviču, dve leti mlajšemu policista koprskoprave, in 45-letnega so višji sodniki v Kopru za tihotapljenje in Italijo prepolovili kazni, ki so jim odili na koprskem okrožnem sodišču. Ranci Matoz napoveduje, da bo na vrstvo zakonitosti.

višjega sodišča in vsem trem prepolovili kazni. Stopnišku in Obrenoviču so prisodili po tri leta zapor in plačilo 10.000 evrov kazni. Ključni pa poldrugo leto zapor in plačilo 4000 evrov kazni.

Stopnišek in Obrenovič ostajata v priporu, v katerem sta že od aprila 2006. Proti obema namreč teče še kazenski postopek za kaznivo dejanje neupravičene proizvodnje in prometa z mamili, saj naj bi bila po pravnomočni obtožnici vpletena v trgovino z več kot devetimi kilogrami heroina, ki so ga avgusta leta 2005 italijanski finančni stražniki pri avtocestnem odcepu v Pistoi v Toskani zasegli tretjemu nekdanjemu koprskemu policistu Darku Dekoviču.

IZTOK UMER

avi Galović e Dobrile več mamil

za nedolžne prepire med
jim sinom

nedosebnih prepirih, a le o banalnih, kjer živi skupaj več generacij, je natožen umora 32-letnega zeta Mihe dišču včeraj pripovedoval oče žrtve, mlajšemu ženi spet ni bilo na sodišče.

tri v desno stran hrbta, ena v glavo. Leto mu je povzročila usodna poškodba možgan. Smrt je nastopila v trenutku. Verjetno je sedel pod oknom, obtoženka pa je streljala stoji, z razdalje več kot pol metra. Včeraj je izvedenka povedala, da je pokojnik nekaj ur pred dogodkom zaužil mamila, in sicer kokain, metadon in morfin, v krvi in urinu je imel dokaj visoko koncentracijo, ni pa mogla razložiti, kako so mamila z nasprotujočimi si učinki vplivala na njegovo vedenje.

Dokazni postopek nadaljujejo 1. februarja.

BARBARA GUČEK

Afera na Fakulteti za organizacijske vede še ni dobila epiloga

Jože Florjančič in Drago Vuk vendarle obtožena

Nekdanji dekan kranjske FOV in prodekan za znanstveno raziskovalno dejavnost naj bi bila zlorabila položaj in ponaredila listine

KRANJ – Tri leta in devet mesecev po izbruhu afere na Fakulteti za organizacijske vede (FOV) v Kranju, ko so v javnosti zaokrožile informacije o vrtoglavo visokih honorarjih vodilnih na FOV, poročanje o tem pa so na fakulteti tolmačili predvsem kot gonjo proti gorenjski univerzi, je okrožno državno tožilstvo tik pred novim letom vložilo obtožbo. Kot je včeraj pojasnila okrožna državna tožilka Irena Kuzma, je tožilstvo 31. decembra na okrožno državno tožilstvo v Kranju vložilo obtožbo zoper nekdanjega dekana Jožeta Florjančiča in nekdanjega prodekana za znanstvenoraziskovalno dejavnost Draga Vuka, zoper vsakega zaradi kaznivega dejanja zlorabe položaja ali pravic po prvem odstavku 244. člena KZ in kaznivega dejanja ponareditve poslovnih listin po prvem odstavku 240. člena KZ.

Izkazalo se je, da je davčna inspekcija zaradi različnih pogledov na to, ali je neko delo avtorsko ali le dopolnilno, pregledovala dokumente na fakulteti že od oktobra 2003. Kakorkoli že, FOV je julija 2004 plačala davčni upravi 387,9 milijona tolarjev davka in prispevkov ter zamudnih obresti iz naslova ugotovljenih domnevnih nepravilnosti pri poslovanju v letu 2002 in do konca septembra 2003, kljub temu pa je takratni dekan Jože Flor-

katerem so pedagoškim in nepedagoškim delavcem na FOV nezakonito izplačali več kot 451 milijonov tolarjev. Osumljeni so izplačilo utemeljili kot honorar za dodatno delo na izrednem študiju za leti 2002 in 2003, čeprav so dobro vedeli, da so delo, ki je bilo prikazano kot dodatno, opravili v rednem delovnem času. Kot je v sporočilu za javnost februarja 2005 zapisal tiskovni predstavnik PU Kranj Zdenko Guzi, so vodilni na FOV vedeli, da je

na, Jesenko za 8,47 milijona in Vuk za 1,6 milijona tolarjev.

Kriminalisti so vse omenjene ovadili tudi zaradi utemeljenega suma zatajitve finančnih obveznosti, ker naj bi v šolskem letu 2001/2002 sprejeli sklep, da se vodilnim na fakulteti izplača vodstveni dodatek v obliki avtorskega honorarja. In sicer za opravljeno pedagoško delo na izrednem študiju, čeprav naj bi vedeli, da to delo nima značaja avtorskega dela, za kar bi morali skleniti pogodbo o delu. S tem se je fakulteta v letu 2001 domnevno izognila plačilu davkov in prispevkov v višini več kot 868.000 tolarjev, v letu 2002 pa več kot 2,7 milijona tolarjev.

Proti Florjančiču so kriminalisti spisali še eno ovadbo, in sicer zaradi utemeljenega suma ponareditve ali uničenja poslovnih listin. Na ptnem nalogu si je namreč obračunal več dnevnic za službeno potovanje v Rim, kot pa bi si jih lahko glede na dejanski čas vrnitve s službenega potovanja.

Dve leti po izbruhu afere, marca 2006, je preiskovalna sodnica izdala sklep o uvedbi preiskave zoper šest (in ne le pet) zaposlenih. Preiskava je bila zahtevana in uvedena še zoper Gorana Vukoviča, takratnega tajnika programsko-organizacijskega odbora za izvedbo znanstvene konference v organizaciji Univerze Maribor in FOV Kranj. Kot smo zvedeli na tožilstvu, so spis o opravljeni preiskavi s sodišča prejeli 5. septembra 2007, tožilec Janez Palovšnik pa je nato vse do konca decembra 2007 študiral obsežno gradivo.

Obtoženi Florjančič na FOV še vedno predava ali sodeluje pri 13 predmetih, enako tudi Vuk, ki naj bi predaval oziroma sodeloval pri 13 predmetih, a kot smo izvedeli iz zanesljivih virov, na predavanja pošilja svojega asistenta, sam pa si obračunava honorarje in stroške.

MARJANA HANC

Med tremi javnimi univerzami so honorarji najvišji na mariborski, rekorder med profesorji v Sloveniji pa je tudi v letu 2006 ostal Jože Florjančič, saj je poleg plače dobil še 91.440 evrov bruto honorarjev.

jančič napovedal, da bo fakulteta še naprej po pravni poti dokazovala neutemeljenost domnevnih nepravilnosti, ugotovljenih pri inšpekcijskih pregledih. Konec novembra 2004 je Florjančič po 23 letih vodenja fakultete odstopil kot dekan, ob tem pa zagotovil, da je fakulteta vseskozi delala zakonito in kakovostno. Nj skrivnost, da je bil davčni svetovalec fakultete v letih 2002 in 2003 prav sedanjí vodja republiške davčne uprave Ivan Simič in da je tudi napisal pritožbo na odločbo Dursa, o njej pa je nato odločalo ministrstvo za finance. Kakšna je bila odločitev ministrstva, ni znano.

Naj obnovimo zgodbo. Marca 2004 so v javnosti zaokrožile informacije o vrtoglavo visokih honorarjih vodilnih na FOV, februarja 2005 pa so nato kranjski kriminalisti ovadili vodilnih pet na fakulteti: nekdanjega dekana Jožeta Florjančiča, glavno tajnico Jožico Novak, nekdanja prodekana Jožeta Jesenka in Draga Vuka ter profesorja Miroslava Kljajiča. Po ugotovitvah kriminalistov so ti sprejeli sklep, po



JOŽE FLORJANČIČ

bilo vse delo, ki so ga opravili na izrednem študiju, redno mesečno obračunano in tudi plačano.

Poleg tega naj bi si nekdanji dekan Jože Florjančič in prodekan za izobraževalno dejavnost Jože Jesenko ter prodekan za znanstvenoraziskovalno dejavnost Drago Vuk prek Avtorske agencije za Slovenijo v obliki avtorskega honorarja brez sklepa poslovodnega odbora izplačali v letih 2002 in 2003 tudi različko med vrednostjo njihovih pedagoške ure in vrednostjo pedagoške ure njihovih asistentov. Asistenti so namreč namesto njih predavali in opravljali vaje na izrednem študiju na različnih lokacijah po Sloveniji, kjer ima fakulteta svoje izpostave. Tako naj bi Florjančič oškodoval fakulteto za 5,55 milijono

Foto: Marjana Hanc/dokumentacija Dela